

卡了鱼刺千万别吞干饭

大多数情况是卡在喉咙里的,可到耳鼻咽喉科通过喉镜取出

专家支招

鱼刺卡喉的患者,大多数情况是卡在喉咙,可以到耳鼻咽喉科通过喉镜取出,如果咽干饭或馒头等,会将鱼刺等异物推进食道,这时就只能到消化科通过胃镜取出,有少数患者,鱼刺穿透食道壁,距离主动脉等大血管相当近,胃镜取出风险大,就只能在心胸外科通过开胸手术取出。

鱼刺刺破主动脉等大血管,患者将会在数分钟内死亡。因此,如果有鱼刺等异物卡喉,千万不要咽干饭等,还是应尽快到医院。

吃多了,出院不到20天又住了进去

“胰腺炎患者增多。”姚玉玲副主任医师说,春节期间鼓楼医院消化科病房的住院患者主要是胰腺炎和消化道出血患者,有一位李姓大叔因为胰腺炎,在一个月内第二次入住鼓楼医院消化科——李大叔因为胰腺炎于1月初住进鼓楼医院消化科治疗,1月15日治愈出院,哪知除夕全家团圆,稍微喝了一点酒,半夜就开始腹痛、恶心、呕吐,大年初一只好来鼓楼医院急诊就诊,检查发现是胰腺炎复发,随即又入住鼓楼医院消化科治疗。姚玉玲介绍,我国的胰腺炎患者以胆源性和酒精性的居多,而急性重症胰腺炎病死率很高,因此,患有胆结石、胆囊炎、胆管结石等疾病以及长期饮酒的患者,尤其要注意饮食清淡,不能暴饮暴食,以防胰腺炎的发生。

天气惹祸,不少人患了感冒或发烧

“今年鞭炮炸伤的似乎没有往年多。”鼓楼医院急诊外科医生告诉记者,只在大年初二接诊过一例鞭炮炸伤的患者。

“从就诊患者量来看,还是感冒发烧的患者最多。”鼓楼医院心脏科余洪松副主任医师表示,最近气温虽有所回升,但早晚温差更大,节日聚会多,生活起居不规律,这些都可能导致感冒发烧患者多。建议及时增减衣服,注意饮食清淡,不要过度熬夜,一旦发生感冒,注意休息,如果症状较重,应及时到医院就诊,以免诱发病毒性心肌炎、病毒性脑炎、病毒性脊髓炎等。

由于气候干燥,耳鼻咽喉科收到好几例鼻出血的患者。专家介绍,发生鼻出血的时候,正确的做法是头微向前倾(既不能低头也不能仰头),用手指压住出血侧的鼻腔,另外可以用冷毛巾敷额头,如果还止不住的话,就要及时到医院处理。

通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

烟花惹祸 4层居民楼楼顶起火

快报讯(记者 顾元森)前晚8点半左右,南京市解放路与瑞金路交界处的一栋4层楼房旁有市民在路边燃放烟花爆竹,引燃了楼顶的杂物,导致整个楼顶烧了起来,最后三辆消防车赶到现场将火扑灭,幸运的是大火没有蔓延到室内,事故没有造成人员伤亡。

最早发现失火的是附近一栋楼的居民,他看到对面楼顶有火光后立即报了警。在消防队员赶来之前,楼顶处的火越烧越旺,附近

居民看到楼顶处火势越来越大,急得手足无措。所幸消防车很快赶到现场,消防队员站在楼下用消防枪往楼顶喷水,经过10多分钟的扑救,大火被扑灭。“楼顶有几十平方米,上面放的都是杂物,烧了一个干净。”附近居民称,事发前,有人在楼下的空地放烟花爆竹,放过之后就离开了,过了一会,楼顶就烧了起来,估计是有火星落到了楼顶,点燃了可燃物。

(钱先生线索费50元)

沼气作怪 窨井盖炸飞三层楼高

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午12点40分,南京鼓楼区镇江路农贸市场门前忽然“轰”的一声闷响,3个金属窨井盖都飞起3层楼高。消防、公安和燃气公司的工作人员勘察后发现,窨井盖下是一个通向农贸市场的化粪池,因长期无人疏通,沼气积聚造成爆炸。

昨天下午12点多,市民蔡先生经过镇江路农贸市场,市场门口的空地上发出一声闷响。他扭头看去,铸铁窨井盖从地上飞起,腾空高度达3层楼高,空中的电线也被砸断两根,接着盖子落在地上,水泥地给砸出深深的痕迹。窨井口冒出一阵青烟。他和周围的市民都给这场面吓住了,“每个窨井盖都有30多斤,一下子飞起来3个,多大力道啊!”距事发地点最近的是一家药店,店员给巨响和震动吓得不敢动,还以为是地震了。炸响后,没有发生燃烧,窨井



落下来的窨井盖将路面砸得陷下去一块,所幸没伤到路人。
快报记者 施向辉 摄

周围的水泥地面出现六七道裂缝,旁边约有8平方米的一块水泥地隆起。居民担心还会发生爆炸,随即拨打电话报警。很快,公安、消防、燃气公司的工作人员都赶到现场排查,发现附近并无燃气管道泄漏,便判断可能是窨井下的化粪池沼气积聚,窨井盖又密封严实,气体无法散出造成爆炸。据了解,因农贸市场关门,没人被炸伤。(蔡先生线索费50元)

免设计费、免拆除费、送强弱电箱各一只,本活动将为80、90年代老房提供专业的装修及改造平台。

南京“老房、二手房、小户型”装修节

大年初六(8日)——大年初七(9日)盛大举办 | 珠江路中山大厦酒店二楼 逸仙厅
报名热线: 84789085 86853530

老房装修节特价抢先看: 60平米精装全包价2.88万元, 半包价1.68万元、90平米精装全包价3.88万元, 半包价1.98万元



南京“老房、二手房、小户型”装修节将于大年初六(8日)、大年初七(9日)在

珠江路中山大厦酒店二楼逸仙厅(地铁珠江路站,金鹰天地对面)隆重举办。老房原有布局是否合理,需要怎样的合理规划布局?原有的装修哪些可以保留,哪些必须拆除?如何装修老房更省钱、更有档次?老房原有水电是否老化,是否存在安全隐患?让客厅、餐厅等重要位置有亮点?这些问题都将在本次老房装修节上找到最专业的答案。

老房60-90平米精装全包价不到4万元
80、90年代老房免拆除费,装修总价比新房还便宜

据悉,很多老房业主在装修时都会存在这些疑问:为什么同样的面积和材料,而老房总比新房装修费用高出20%左右。其实老房装修也可以很便宜,关键是业主选择什么样的家装企业为家装修。本次全城最专业的老房装修平台将针对您的老房装修制定省钱攻略,例如:老房业主均可免拆除费,免设计费,即可为业主省下数千元左右。在做水电改造时,专业设计师建议:一般在改造之前应先全部排查一遍,如果原有中线和明线最好重做,将明线改为暗线。但老房是最近几年才装修且质量完好可以不用重做。对于上世纪80、90年代的毛坯,中线一般用的铝包线,水管用的镀锌管

管,需要改成铜线和PP管。另外,现场设计师会教您在原有基础上省钱装修,如橱柜和后面的瓷砖就可以保留下来,旧的家装材料如何改造再利用等。

本次参展单位是南京老牌装饰公司且为装饰行业管理办公室的资深企业,我们装饰推出三款特价套餐:60平米精装全包价2.88万元,半包价1.68万元,90平米精装全包价3.88万元,半包价1.98万元,120平米精装全包价4.88万元,半包价2.38万元。为了帮助老房、二手房业主弄清楚如何装修才最省钱、更放心、更省时、更专业。敬请广大业主年初六、年初七至珠江路中山大厦酒店二楼逸仙厅(地铁珠江路站,金鹰天地对面)莅临现场咨询。

最专业的老房装修平台让业主无遗憾
老房装修千万不要选择游击队,野蛮施工留下安全隐患

由于老房施工与其他家装工程有较大的区别,关键是处理好原有的装修基础。一般游击队式家装公司,采取野蛮拆除施工,造成工程隐患相当不稳定,可以利用的部分也被破坏,让业主买单。由于老房装修对工艺要求极高,而拆除工

程耗时,耗力。面积较小,布局不合理。免拆除费和设计费后,正规装修公司将无利可图,而游击队式装修公司经验不足,工程隐患也不稳定。在小公司无力做,大公司不愿做的情况下,本次老房装修节就给业主带来了便利。

计费,装修费会比新房高出20%。据悉,凡出后报名并至活动现场的业主,均可享受九项免费拆除费用,免设计费,

送强弱电箱各一只,业主最高可节省8000元,活动的优惠仅限大年初六、大年初七(8日、9日)两天,过期不可享受。

老房装修设计、施工、监理、管理是关键
丰富的老房施工经验,强大工程团队及监理是保障

什么样的老房装修平台才能让老百姓最放心?不但要让老房业主感受到真正的实惠,而专业及权威性、丰富的经验更为重要。

“老房、二手房、小户型”装修节已成功举办7年,深受老房业主的喜爱。活动特邀60名具有经验丰富的老房设计师为您免费设计;从80支施

工队伍中筛选30支金牌施工队伍(平均施工年限20年以上);特聘10位施工监理全程监督;2000套老房施工经验;200套老房在厨卫工地可供参观;200多种老房专用特价材料;现代家居五大权威媒体全程监督;水电等隐蔽工程质保2年,其它质保3年等。

春节假期全城征集200名老房装修业主
免设计费,送拆除费,送强弱电箱最高净省8000元

二手房陈旧的墙面,挂饰的油漆等,款式陈旧的吊顶,门窗等。在旧房装修时大多数业主都会将老的装修基础

拆除。据了解,家装公司拆除费用一般按平米数收费,根据老房的拆除程度不同,费用在千元到几千元不等。而加上没

春节假期逛“老房装修节” 免设计费、免拆除费、送强弱电箱各一只

- ◎活动时间: 大年初六(8日)——大年初七(9日)
- ◎活动地点: 珠江路中山大厦酒店二楼 逸仙厅 (珠江路地铁站,金鹰天地对面)
- ◎报名热线: 84789085 86853530
- ◎报名短信: 13405831488 (业主姓名+小区+面积)
- ◎乘车路线: 地铁1号线、1、6、16、25、28、33、34、35、38、48、65、91、100、132路至珠江路站下



更多优惠请至活动现场咨询